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Základné údaje o spoločnosti 
 

Názov spoločnosti:  Premac, spol. s r. o. 
IČO:    17 316 138 
IČ DPH / DIČ:   SK2020332237 / 2020332237 
Sídlo:    Stará Vajnorská 25, 832 17 Bratislava 
Právna forma:   Spoločnosť s ručením obmedzeným 
Základné imanie:  7 501 825,66 EUR (226 000 000,00 Sk) 
 
Výrobné závody:  Bratislava, Zvolen, Košice 
Predajné miesta: Bratislava, Zvolen, Košice 
Výstavné plochy:  Bratislava, Zvolen, Košice 
 
Telefón:   +421 2 492 79 111 
Fax:         +421 2 492 79 146 
E-mail:   premac@premac.sk 
Web:   www.premac.sk 
Facebook:  facebook.com/premac 
 

 

Štatutárny orgán: 
 
Patrick Stapfer   konateľ – do 9.3.2018 
Fedja Rojnik   konateľ – od 26.7.2017 do 9.3.2018 
Jurgen Luger    konateľ – od 10.3.2018 
Ladislav Flórián   konateľ – od 10.3.2018 
 

Ing. Katarína Sedláková prokurista 

 

Dátum založenia: 10.04.1991 

Dátum zápisu do obchodného registra: 12.04.1991 

 

Predmet činnosti:  

- výroba betónového tovaru, 
nákup a predaj tovarov,  

- zámočníctvo,  
- statické výpočty nosných konštrukcií a stavieb. 
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Filozofia spoločnosti: 

Dlhodobou filozofiou spoločnosti je uspokojovanie potrieb zákazníkov pri návrhu verejných, komerčných 

a obytných vonkajších priestorov. 

 

Od roku 2003 sme členom medzinárodnej skupiny CRH, ktorá patrí medzi svetových lídrov v oblasti výroby 

stavebných materiálov 

Využívaním globálnych koncernových skúseností z oblasti vývoja, kvality, ochrany životného prostredia ako 

aj dizajnu, sa spoločnosť snaží nielen vyrábať výrobky, ktoré spĺňajú podmienky vysokokvalitného bývania, 

ale poskytovať aj služby, ktoré sú základom dobrého vzťahu s obchodnými partnermi.  

 

Profil spoločnosti 
 

1. Analýza vonkajšieho prostredia  
Analýza konkurencie, zákazníkov, kľúčových dodávateľov. 
 

A. Konkurencia 
Vzhľadom na veľkosť spoločnosti a celoplošné územné pokrytie je Premac najviac povedomá značka na trhu.     
 
Najvýznamnejší konkurent spoločnosti na slovenskom trhu je spoločnosť Semmelrock Stein+Design Dlažby 

s.r.o. (ďalej len Semmelrock), ktorá patrí pod skupinu Wienerberger. Na rakúskom trhu a na trhu strednej 

a východnej Európy je na 1. mieste. Semmelrock má na Slovensku jednu výrobnú prevádzku v Seredi a má 

porovnateľný sortiment ako Premac. Snaží sa konkurovať hlavne marketingom budovanom na úrovni 

centrálnej Európy, sortimentom vysokohodnotných výrobkov a spoluprácou s architektmi a projektantmi. Má 

logistickú nevýhodu vzhľadom na jednu výrobnú prevádzku na Slovensku, dováža však výrobky zo závodov 

v Rakúsku, v Maďarsku  a v Poľsku. Semmelrock predáva hlavne cez sieť obchodov so stavebninami. 

V období, keď ponuka prevláda nad dopytom, zvyšuje podiel  priamych dodávok stavebným firmám. 

 

Spoločnosť CITY STONE DESIGN s.r.o. uvádza na trh veľké množstvo dizajnovo a farebne atraktívnych 

výrobkov. Má výrobné prevádzky v Šali a v Geči. Svoje výrobky predáva cez vlastnú sieť stavebnín - Stavmat 

Stavebniny a priamo stavebným firmám. S podobným dizajnovým sortimentom konkuruje spoločnosť Austria 

Beton Werk s.r.o so svojim výrobným závodnom v Kráľovej pri Senci. 

Spoločnosti Stadreko a Chyžbet Turany sú konkurentmi najmä na severe Slovenska. Ich cieľom je zvyšovanie 

trhového podielu a to hlavne nízkymi cenami. 

V pohraničnej oblasti Českej republiky sú konkurentami hlavne výrobcovia Presbeton, Best, Beton Brož a 

Prefa Brno, z Poľska Chyžbet a Brukbet. Všetci títo výrobcovia prichádzajú s nízkou cenou. 

 
  



  

B. Zákazníci 
Premac aj v roku 2018 uplatňoval stratégiu predaja cez distribučné siete zmluvných stavebnín, s orientovaním 

na významné stavebniny v jednotlivých regiónoch. Súčasne spolupracoval aj s niektorými veľkými stavebnými 

firmami. 

Ďalším predajným kanálom je sieť stavebnín DIY, na Slovensku zastúpený prostredníctvom spoločnosti 

Hornbach a v Rakúsku a Slovinsku prostredníctvom siete OBI. 

Dvadsať najväčších zákazníkov tvorilo 65 % obratu a najväčší sieťoví zákazníci rástli. 

Na českom trhu sa Premac v roku 2018 orientoval na menších lokálnych zákazníkov, v snahe vyplniť 

sortimentnú medzeru vysokohodnotnými výrobkami. 

Spoločnosť Premac má rovnomerne zastúpenie tak v súkromnom, ako aj vo verejnom sektore. Je kompletným 

dodávateľom - všetko na jednom mieste pre záhradu, okolie domu a aj výstavbu ciest. Má vybudovanú 

logistickú sieť na území celého Slovenska. 

 
 

C. Dodávatelia  
Hlavnými dodávateľmi v roku 2018 boli: CRH (cement), CRH (Slovensko, a. s.) – člen skupiny CRH od roku 

2015 (predtým Holcim Slovensko a. s.) (kamenivo, cement),  AX STAVAS (kamenivo-ZV), SEHRING 

BRATISLAVA, s. r. o. (kamenivo), REMEI CZ (farby, stavebná chémia),  

 

  



  

2. Silné a slabé stránky spoločnosti 
Marketing, zamestnanci, výrobky, výrobný proces a finančná situácia spoločnosti. 
 

 
A. Marketing 

Premac je vedúca spoločnosť z hľadiska objemu aj sortimentu betónových dlažieb a platní na Slovensku.  

 

V  troch výrobných závodoch má spoločnosť zriadené výstavné plochy s ukážkami praktického použitia 

výrobkov. Tieto sú k dispozícií aj v sieti zmluvných stavebnín vo forme výstavných plôch, alebo stojanov. 

Odbornej i laickej verejnosti sú k dispozícii tlačené katalógy a prospekty produktov. 

V oblasti elektronickej komunikácie využíva spoločnosť propagáciu produktov na vlastnej webovej stránke, 
sociálnych sieťach a na online portáloch. Z printových médií využíva propagáciu v odborných a lifestyle 
magazínoch.  
 
Zákazníkom v rámci technického poradenského servisu ponúka spracovanie plánu uloženia dlažby a 

komplexné spracovanie technickej dokumentácie k stropným a plotovým systémom. 

 

B. Zamestnanci 
Spoločnosť je budovaná na neformálnych priateľských vzťahoch. Pri súčasnej úrovni výroby a organizácii 

práce i obchodu je naďalej najlepšia neformálna štruktúra výroby, to znamená rodinná atmosféra, udržiavanie 

priateľských vzťahov so zamestnancami, čoho dôkazom je minimálna fluktuácia.  

Premac, spol. s r. o., zamestnával k 31.12.2016  122 zamestnancov.  

Neformálne riadenie, zvýšenie efektivity mzdovou stimuláciou, benefity zamestnancom (odmena za 10, 15 

a 20 rokov práce v spoločnosti, príspevok pri uzavretí prvého manželstva, príspevok pri narodení dieťaťa, 

príspevok pri životných jubileách, vianočné večierky ...) sú nástroje stabilizácie zamestnancov.   

Vzdelávanie pracovníkov pri zakúpení nových strojov a zariadení, vzdelávanie v oblasti obchodovania 

(odborné kurzy, jazykové kurzy, stretnutia s partnermi v rámci skupiny materskej spoločnosti ...) prispievajú 

k zvyšovaniu kvalifikácie zamestnancov 

C. Výrobky 
Spoločnosť predáva maximálnu spokojnosť a úžitok za dobré ceny. Výrazne skvalitňuje portfólio svojich 

výrobkov aj prostredníctvom spolupráce s koncernom CRH. Všetky výrobky sú estetické, trvácne  a šetrné k 

životnému prostrediu. Všetky výrobky sú certifikované a vysokej kvality. 

 

D. Výrobný proces 
Výrobný proces sa realizuje na troch rozličných miestach, a to v Bratislave, vo Zvolene a v Košiciach.   

Je náročný na podiel živej kvalifikovanej práce. Spoločnosť investuje priebežne do automatizácie výrobného 

procesu vo všetkých jeho fázach. Výrobný proces je pre zabezpečenie vysokej kvality výrobkov náročný na 

kvalitné materiálové vstupy, preto spoločnosť spolupracuje iba s dodávateľmi, ktorí sú schopní dlhodobo 

vyhovieť  vysokej materiálovej náročnosti.  

  



  

E. Finančná situácia spoločnosti   
Finančná situácia spoločnosti je stabilná. Firma je schopná samofinancovania a tvorby voľných zdrojov, ktoré 

sa používajú na investície do výrobného procesu. Spoločnosť nie je zadlžená,  je solventná, vykazuje vysoký 

stupeň okamžitej a bežnej likvidity počas sezóny. Zabezpečenie primeranej efektivity činnosti spoločnosti je 

dlhodobým cieľom vedenia firmy. Ekonomické ukazovatele možno vyčítať z priložených finančných výkazov 

(súvahy, výkazu ziskov a strát, poznámok). 

 

Údaje Rok 2018 Rok 2017 

Obrat 18 964 213 16 888 331 

Výsledok hospodárenia po zdanení (+zisk/-strata) 322 299 57 513 

Počet zamestnancov (priemer) 125 117 

Doba inkasa pohľadávok z obchodného styku 41 dní 27 dní 

Doba úhrady záväzkov 34 dní 34 dní 

Doba obratu zásob 98 dní 130 dní 

RONA 6,4% 4,7% 

Údaje v tabuľke sú uvedené v EUR 

 

  



  

3. Stratégia spoločnosti 
Celková stratégia, marketingová stratégia, stratégia produkcie, finančná stratégia, stratégia ľudských zdrojov. 

 

A. Celková stratégia 
Stratégiou spoločnosti je byť etickou vo vzťahu k externému i internému okoliu. Táto stratégia je obsiahnutá aj 

v hesle materského koncernu „Viesť čestne a bezúhonne...“ 

 

Hlavné ciele spoločnosti sú:  

• Bezpečnosť 

• Kvalita  

• Efektívnosť 

 

B. Obchodná a marketingová stratégia 
Hlavným cieľom spoločnosti je budovanie vzťahov so stálymi zákazníkmi a získanie nových, udržanie 
vedúceho podielu na trhu a budovanie postavenia lídra, naďalej sa usilovať o vytváranie dobrého mena 
spoľahlivej spoločnosti s kvalitnými výrobkami.  
 

a. Výrobky 
Cieľom je rozširovanie sortimentu a kvality, využívanie know-how materskej  spoločnosti. Z pozície lídra na 
trhu prichádzať s inováciami a novinkami v oblasti produktov záhradnej architektúry. 

 
b. Cena 

V roku 2018 sa podarilo jemne navýšiť priemernú predajnú cenu. Zákazníkom boli vypracované cenníky s 
exkluzívnymi predajnými cenami, celý predaj však napriek tomu beží na objektových ponukách a na 
individuálnych cenových ponukách, ktoré  sú operatívne pripravované. 
 

c. Distribučné kanály   
Premac výrobky sú dodávané cez vybudovanú sieť zmluvných stavebnín na celom území Slovenska 

s orientáciou na sieťové stavebniny. Medzi zákazníkov spoločnosti patria aj medzinárodné stavebné 

spoločnosti Eurovia a Strabag. Distribúcia výrobkov je rozšírená aj o spoluprácu s DIY sieťami predajní, 

Hornbach na Slovensku a OBI v Rakúsku. 

d. Podpora predaja  
Výrobky sú prezentované na výstavných plochách vo výrobných závodoch, u zmluvných partnerov na 

výstavných stojanov resp. na výstavných plochách. 

Propagácia produktov je realizovaná prostredníctvom printových a elektronických médií. V spolupráci so 

zmluvnými partnermi je zabezpečená spoločná printová a online komunikácia akciových produktov 

a podporných reklamných aktivít zameraných na zvýšenie predaja. 

 

C. Stratégia produkcie  
Cieľom je znižovanie nákladov prostredníctvom úspornejších postupov a technológií, ako aj využívania rezerv 

vo vyťažení strojných zariadení a znižovania materiálových nákladov. Zdokonaľovanie výrobného procesu, 

technológie a postupov výroby.  



  

 

D. Finančná stratégia 
Optimalizácia výdavkov na propagáciu výrobkov. Krytie svojich prevádzkových potrieb bez účasti cudzieho 

kapitálu. 

 

E. Stratégia ľudských zdrojov 
Udržanie priateľskej rodinnej atmosféry v spoločnosti. Vzdelávacie programy v oblasti výroby - zaúčanie na 

nových strojoch, v oblasti obchodu – nové formy obchodovania, jednanie so zákazníkmi, starostlivosť 

o zákazníkov, v oblasti ekonomiky – zmeny v legislatíve. 

 

  



  

Predpokladaný vývoj spoločnosti 
 

 

Ciele na rok 2019 
 

• udržať trhový podiel z roku 2018 a zvýšiť priemernú predajnú cenu hlavne správne stanoveným 

produktovým mixom 

• správnym plánovaním výroby optimalizovať stav skladu, zlepšiť dostupnosť tovaru - zvýšiť 

obrátkovosť a minimalizovať pomaly obrátkové zásoby 

• zvýšiť predaj vysokohodnotných výrobkov uvedením takýchto nových výrobkov na trh, prípadne 

zmenou farebností už zavedených  

• zefektívniť nakládku a expedíciu tovaru 

• predefinovať marketingovú stratégiu a efektívnejšie podporovať predaj 

• nastaviť transparentnú obchodnú politiku firmy a poskytovanie zliav a bonusov 

 

Ciele na nasledujúcich 5 rokov  

• zvyšovanie kvality a budovanie dobrého mena spoločnosti 

• udržanie a zvýšenie trhového podielu a postavenia lídra na slovenskom trhu 

• zvýšenie exportnej schopnosti. 

 

  



  

Udalosti, ktoré nastali po skončení účtovného obdobia 
 

Po skončení účtovného obdobia nenastali významné udalosti, ktoré by mali vplyv na údaje vykázané 

v ročnej účtovnej závierke. 

 

Návrh na rozdelenie výsledku hospodárenia 
 

Prevod na nerozdelený zisk minulých rokov v účtovnom období 2019 za účtovné obdobie 2018 

 

účtovný zisk za rok 2018 po zdanení 322 299 

- prevod na nerozdelený zisk minulých rokov 292 299 

- prídel do Sociálneho fondu 30 000 

Údaje v tabuľke sú uvedené v EUR 
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SPOLU MAJETOK
r. 02 + r. 33 + r. 74

02

01

STRANA AKTÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

03

04

052.

06

07

08

09

10

11

12

13

14

Netto     3

Neobežný majetok
r. 03 + r. 11 + r. 21

Dlhodobý
nehmotný majetok
súčet (r. 04 až r. 10)

Aktivované náklady
na vývoj
(012) - /072, 091A/

Softvér
(013) - /073, 091A/

Oceniteľné práva
(014) - /074, 091A/

Goodwill
(015) - /075, 091A/

Ostatný dlhodobý
nehmotný majetok
(019, 01X) - /079,
07X, 091A/

Obstarávaný
dlhodobý nehmotný
majetok
(041) - /093/

Poskytnuté
preddavky
na dlhodobý
nehmotný majetok
(051) - /095A/

Dlhodobý hmotný
majetok
súčet (r. 12 až
r. 20)

Pozemky
(031) - /092A/

A.

A.I.

A.I.1.

3.

4.

5.

6.

7.

A.II.

A.II.1.

Stavby
(021) - /081, 092A/

2.

Brutto - časť 1

Bežné účtovné obdobie

Korekcia - časť 2

Netto     2
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Netto     3
1

Samostatné
hnuteľné veci a
súbory hnuteľných
vecí
(022) - /082, 092A/

3.

M 18009/2014F SR č.

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01
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16

15

STRANA AKTÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

Pestovateľské celky
trvalých porastov
(025) - /085, 092A/

Základné stádo a
ťažné zvieratá
(026) - /086, 092A/

Ostatný dlhodobý
hmotný majetok
(029, 02X, 032) -
/089, 08X, 092A/

Obstarávaný
dlhodobý hmotný
majetok
(042) - /094/

Poskytnuté
preddavky na
dlhodobý hmotný
majetok
(052) - /095A/

Opravná položka
k nadobudnutému
majetku
(+/- 097) +/- 098

Dlhodobý finančný
majetok
súčet (r. 22 až
r. 32)

Ostatné
realizovateľné cenné
papiere a podiely
(063A) - /096A/

Pôžičky prepojeným
účtovným jednotkám
(066A) - /096A/

Pôžičky v rámci
podielovej účasti
okrem prepojeným
účtovným jednotkám
(066A) - /096A/

3.

A.III.

A.III.1.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

2.

4.

5.

Podielové cenné
papiere a podiely
v prepojených
účtovných
jednotkách (061A,
062A, 063A) - /096A/
Podielové cenné
papiere a podiely
s podielovou účasťou
okrem v prepojených
účtovných jednotkách
(062A) - /096A/

Ostatné pôžičky
(067A) - /096A/

6.

Brutto - časť 1

Bežné účtovné obdobie

Korekcia - časť 2

Netto     2
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Netto     3
1

Dlhové cenné
papiere a ostatný
dlhodobý finančný
majetok (065A,
069A,06XA) - /096A/

7.

M 18009/2014F SR č.

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01
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30

29

STRANA AKTÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

Pôžičky a ostatný
dlhodobý finančný
majetok so zostatkovou
dobou splatnosti
najviac jeden rok
(066A, 067A, 069A,
06XA) - /096A/

Obežný majetok
r. 34 + r. 41 + r. 53 +
r. 66 + r. 71

Zásoby
súčet (r. 35 až
r. 40)

Materiál
(112, 119, 11X)
- /191, 19X/

Nedokončená
výroba a polotovary
vlastnej výroby
(121, 122, 12X) -
/192, 193, 19X/

Výrobky
(123) - /194/

Poskytnuté
preddavky
na zásoby
(314A) - /391A/

Dlhodobé
pohľadávky
súčet (r. 42 + r. 46
až r. 52)

Pohľadávky
z obchodného
styku
súčet (r. 43 až r. 45)

B.

B.I.

8.

2.

3.

4.

5.

Zvieratá
(124) - /195/

Tovar
(132, 133, 13X, 139)
- /196, 19X/

B.I.1.

6.

B.II.

B.II.1.

Brutto - časť 1

Bežné účtovné obdobie

Korekcia - časť 2

Netto     2
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Netto     3
1

M 18009/2014F SR č.

Účty v bankách
s dobou viazanosti
dlhšou ako jeden rok
(22XA)

9.

Obstarávaný
dlhodobý finančný
majetok
(043) - /096A/

10.

Poskytnuté
preddavky
na dlhodobý
finančný majetok
(053) - /095A/

11.

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01
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44

43

STRANA AKTÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

Pohľadávky voči
spoločníkom,
členom a združeniu
(354A, 355A, 358A,
35XA) - /391A/

Iné pohľadávky
(335A, 336A, 33XA,
371A,  374A, 375A,
378A) - /391A/

Odložená daňová
pohľadávka
(481A)

Krátkodobé
pohľadávky
súčet (r. 54 + r. 58
až r. 65)

Pohľadávky
z obchodného
styku
súčet (r. 55 až r. 57)

B.III.

B.III.1.

5.

6.

1.a.

Brutto - časť 1

Bežné účtovné obdobie

Korekcia - časť 2

Netto     2
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Netto     3
1

7.

Pohľadávky z obchod-
ného styku voči
prepojeným účtovným
jednotkám (311A,
312A, 313A, 314A,
315A, 31XA) - /391A/

M 18009/2014F SR č.

Čistá hodnota
zákazky
(316A)

2.

3. Ostatné pohľadávky
voči prepojeným
účtovným jednotkám
(351A) - /391A/

4.

Pohľadávky z obchod-
ného styku voči
prepojeným účtovným
jednotkám (311A,
312A, 313A, 314A,
315A, 31XA) - /391A/

1.a.

Pohľadávky z obchodné-
ho styku v rámci podielo-
vej účasti okrem pohľa-
dávok voči prepojeným
účtovným jednotkám
(311A, 312A, 313A, 314A,
315A, 31XA) - /391A/

1.b.

Ostatné pohľadávky
z obchodného styku
(311A, 312A, 313A,
314A, 315A, 31XA) -
/391A/

1.c.

Ostatné pohľadávky
v rámci podielovej
účasti okrem pohľa-
dávok voči prepojeným
účtovným jednotkám
(351A) - /391A/

8.

Pohľadávky
z derivátových
operácií
(373A, 376A)

1.b.

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01

Pohľadávky z obchodné-
ho styku v rámci podielo-
vej účasti okrem pohľa-
dávok voči prepojeným
účtovným jednotkám
(311A, 312A, 313A, 314A,
315A, 31XA) - /391A/
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58

57

STRANA AKTÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

59

60

61

62

63

64

65

Brutto - časť 1

Bežné účtovné obdobie

Korekcia - časť 2

Netto     2
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Netto     3
1

M 18009/2014F SR č.

Ostatné pohľadávky
v rámci podielovej
účasti okrem pohľa-
dávok voči prepojeným
účtovným jednotkám
(351A) - /391A/

Daňové pohľadávky
a dotácie
(341, 342, 343, 345,
346, 347) - /391A/

Pohľadávky
z derivátových
operácií
(373A, 376A)

6.

4.

5.
Pohľadávky voči
spoločníkom, členom
a združeniu (354A,
355A, 358A, 35XA,
398A) - /391A/

Sociálne poistenie
(336A) - /391A/

7.

8.

Krátkodobý
finančný majetok
súčet (r. 67 až r. 70)

B.IV.

Ostatné pohľadávky
voči prepojeným
účtovným jednotkám
(351A) - /391A/

2.

3.

Čistá hodnota
zákazky
(316A)

1.c.
Ostatné pohľadávky
z obchodného styku
(311A, 312A, 313A,
314A, 315A, 31XA) -
/391A/

Iné pohľadávky
(335A, 33XA, 371A,
374A, 375A, 378A)
- /391A/

9.

Vlastné akcie a
vlastné obchodné
podiely
(252)

Obstarávaný
krátkodobý finančný
majetok
(259, 314A) - /291A/

2.

3.

4.

Krátkodobý finančný
majetok v prepoje-
ných účtovných
jednotkách (251A,
253A, 256A, 257A,
25XA) - /291A, 29XA/

B.IV.1.

66

67

68

69

70

Krátkodobý finančný
majetok bez krátkodobé-
ho finančného majetku
v prepojených účtov-
ných jednotkách (251A,
253A, 256A, 257A,
25XA) - /291A, 29XA/

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01
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72

71

STRANA AKTÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

73

74

75

76

77

78

Brutto - časť 1

Bežné účtovné obdobie

Korekcia - časť 2

Netto     2
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Netto     3
1

Účty v bankách
(221A, 22X, +/- 261)

Peniaze
(211, 213, 21X)

Finančné účty
r. 72 + r. 73

Časové rozlíšenie
súčet (r. 75 až r. 78)

Náklady budúcich
období dlhodobé
(381A, 382A)

Náklady budúcich
období krátkodobé
(381A, 382A)

Príjmy budúcich
období dlhodobé
(385A)

2.

C.

C.1.

2.

3.

Príjmy budúcich
období krátkodobé
(385A)

4.

B.V.1.

B.V.

Bežné účtovné obdobie     4 Bezprostredne
predchádzajúce účtovné obdobie      5

Číslo
riadku

c

84

Ostatné kapitálové fondy (413)

Zákonné rezervné fondy  r. 88 + r. 89

85

86

Rezervný fond na vlastné akcie a vlastné
podiely (417A, 421A)

87

88

89

A.III.

2.

A.IV.1.

STRANA PASÍV

b

Ozna-
čenie

a

79

Zmena základného imania +/- 4192.

82

3. P ľadávky za upísané vlastné imanieoh
(/-/353)

83

81

80

SPOLU VLASTNÉ IMANIE A ZÁVÄZKY
r. 80 + r. 101 + r. 141

Vlastné imanie r. 81 + r. 85 + r. 86 + r. 87 +
r. 90 + r. 93 + r. 97 + r. 100

A.

Základné imanie   súčet (r. 82 až r. 84)A.I.

Základné imanie (411 alebo +/- 491)A.I.1.

Emisné ážio (412)A.II.

A.IV.

Zákonný rezervný fond a nedeliteľný fond
(417A, 418, 421A, 422)

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01
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Bežné účtovné obdobie

4

Bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

5

Číslo
riadku

c

95

Oceňovacie rozdiely z precenenia
súčet (r. 94 až r. 96)

Oceňovacie rozdiely z precenenia
majetku a záväzkov (+/- 414)

96

Oceňovacie rozdiely z kapitálových
účastín (+/- 415)

97

Oceňovacie rozdiely z precenenia
pri zlúčení, splynutí a rozdelení (+/- 416)

98

Výsledok hospodárenia minulých rokov
r. 98 + r. 99

99

Nerozdelený zisk minulých rokov (428)

100

Neuhradená strata minulých rokov (/-/429)

101

Výsledok hospodárenia za účtovné obdo-
bie po zdanení /+-/ r. 01 - (r. 81 + r. 85 + r. 86
+ r. 87 + r. 90 + r. 93 + r. 97 + r. 101 + r. 141)

102

103

104

105

106

107

108

109

110

111

112

113

2.

A.VI.

3.

A.VI.1.

2.

A.VIII.

B.

B.I.

7.

8.

B.I.1.

STRANA PASÍV

b

Ozna-
čenie

a

Záväzky     r. 102 + r. 118 + r. 121 + r. 122
+ r. 136 + r. 139 + r. 140

Dlhodobé záväzky
súčet (r. 103 + r. 107 až r. 117)

Dlhodobé záväzky z obchodného styku
súčet (r. 104 až r. 106)

Dlhodobé zmenky na úhradu (478A)

Vydané dlhopisy (473A/-/255A)

6. Dlhodobé prijaté preddavky (475A)

114

115Iné dlhodobé záväzky
(336A, 372A, 474A, 47XA)

Odložený daňový záväzok (481A)

11.

12. 117

90

116

Záväzky zo sociálneho fondu (472)

Dlhodobé záväzky z derivátových operácií
(373A, 377A)

93

Štatutárne fondy  (423, 42X)

Ostatné fondy (427, 42X)

94

2. 92

91

M 18009/2014F SR č.

Ostatné fondy zo zisku   r. 91 + r. 92A.V.

A.V.1.

A.VII.

A.VII.1.

1.a.

1.b.
Záväzky z obchodného styku v rámci podielo-
vej účasti okrem záväzkov voči prepojeným
účtovným jednotkám (321A, 475A, 476A)

Záväzky z obchodného styku voči
prepojeným účtovným jednotkám
(321A, 475A, 476A)

1.c. Ostatné záväzky  z obchodného styku
(321A, 475A, 476A)

3.

4.

Ostatné záväzky voči prepojeným
účtovným jednotkám (471A, 47XA)

2. Čistá hodnota zákazky (316A)

Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti
okrem záväzkov voči prepojeným účtovným
jednotkám (471A, 47XA)

5. Ostatné dlhodobé záväzky (479A, 47XA)

9.

10.

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01
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Krátkodobé záväzky
súčet (r. 123 + r. 127 až r. 135)

Záväzky z obchodného styku
súčet (r. 124 až r. 126)

Záväzky z obchodného styku voči prepojeným
účtovným jednotkám (321A, 322A, 324A,
325A, 326A, 32XA, 475A, 476A, 478A, 47XA)

Záväzky voči spoločníkom a združeniu (364,
365, 366, 367, 368, 398A, 478A, 479A)

Záväzky voči zamestnancom
(331, 333, 33X, 479A)

Záväzky zo sociálneho poistenia (336A)

Daňové záväzky a dotácie
(341, 342, 343, 345, 346, 347, 34X)

Záväzky z derivátových operácií
(373A, 377A)

Iné záväzky
(372A,  379A, 474A, 475A, 479A, 47XA)

Krátkodobé rezervy     r. 137 + r. 138

Ostatné rezervy (323A, 32X, 459A, 45XA)

Bežné bankové úvery
(221A, 231, 232, 23X, 461A, 46XA)

Krátkodobé finančné výpomoci
(241, 249, 24X, 473A, /-/255A)

Časové rozlíšenie
s (r. 142 až r. 145)účet

Výdavky budúcich období dlhodobé
(383A)

Výdavky budúcich období krátkodobé
(383A)

124

125

126

127

128

129

130

131

132

133

134

135

136

137

138

139

140

141

1.a.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

2.

B.VI.

C.1.

C.

2.

Bežné účtovné obdobie

4

Bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

5

STRANA PASÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

Zákonné rezervy (323A, 451A)

B.V.

142

143

144Výnosy budúcich období dlhodobé
(384A)

3.

145Výnosy budúcich období krátkodobé
(384A)

4.

118

Čistá hodnota zákazky (316A)

10.

Dlhodobé rezervy    r. 119 + r. 120

120

Zákonné rezervy (451A)

121

Ostatné rezervy  (459A, 45XA)2.

122

Dlhodobé bankové úvery (461A, 46XA)

1.b.

123

119

M 18009/2014F SR č.

B.II.

B.II.1.

B.III.

B.IV.

B.IV.1.

1.c.
Ostatné záväzky z obchodného styku
(321A, 322A, 324A, 325A, 326A, 32XA,
475A, 476A, 478A, 47XA)

Záväzky z obchodného styku v rámci podielovej
účasti okrem záväzkov voči prepojeným
účtovným jednotkám (321A, 322A, 324A, 325A,
326A, 32XA, 475A, 476A, 478A, 47XA)

Ostatné záväzky voči prepojeným účtovným
jednotkám (361A, 36XA, 471A, 47XA)

Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti
okrem záväzkov voči prepojeným účtovným
jednotkám (361A, 36XA, 471A, 47XA)

B.V.1.

B.VII.

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01



bežné účtovné obdobie

1

bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

2

Text

b

Čistý obrat (časť účt. tr. 6 podľa
zákona)

03

Výnosy z hospodárskej činnosti spolu
súčet (r. 03 až r. 09)

04

Tržby z predaja tovaru (604, 607)

05

Tržby z predaja vlastných výrobkov (601)

06

Tržby z predaja služieb (602, 606)

07

Zmeny stavu vnútroorganizačných zásob
(+/-) (účtová skupina 61)

08

Aktivácia ( tová skupina 62)úč

09

10

11

12

Náklady vynaložené na obstaranie
predaného tovaru (504, 507)

13

Spotreba materiálu, energie a ostatných
neskladovateľných dodávok (501, 502, 503)

14

Opravné položky k zásobám (+/-)  (505)

15

Služby (účtová skupina 51)

16

Osobné náklady (r. 16 až r. 19)

17

Mzdové náklady (521, 522)

18

Odmeny členom orgánov spoločnosti a
družstva (523)

19Sociálne náklady (527, 528)

20

21

22

Dane a poplatky (účtová skupina 53)

23

24

25

26

27

02

01*

2.

Číslo
riadku

c

Skutočnosť
Ozna-
čenie

a

UZPODv14_10

Odpisy  dlhodobého  nehmotného majetku
a dlhodobého hmotného majetku (551)

Zostatková cena predaného dlhodobého
majetku a predaného materiálu (541, 542)

Opravné položky k pohľadávkam (+/-)
(547)

Odpisy a opravné položky k dlhodobému
nehmotnému majetku a dlhodobému
hmotnému majetku (r. 22 + r. 23)
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**

I.

II.

III.

IV.

V.

VI.

VII.

Tržby z predaja dlhodobého nehmotného
majetku, dlhodobého hmotného majetku a
materiálu (641, 642)

Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti
(644, 645, 646, 648, 655, 657)

**

Tržby z predaja dlhodobého nehmotného
majetku, dlhodobého hmotného majetku a
materiálu (641, 642)

Náklady na hospodársku činnosť spolu
r. 11 + r. 12 + r. 13 + r.14 + r. 15 + r. 20 +
r. 21 + r. 24 + r. 25 + r. 26

A.

B.

C.

D.

E.

E.1.

3.

4.

Náklady na sociálne poistenie
(524, 525, 526)

F.

G.

G.1.

2.

H.

I.

J.

Opravné položky k dlhodobému
nehmotnému majetku a dlhodobému
hmotnému majetku (+/-) (553)

Ostatné náklady na hospodársku činnosť
(543, 544, 545, 546, 548, 549, 555, 557)

Výsledok hospodárenia z hospodárskej
činnosti (+/-)    (r. 02 - r. 10)

***

DIČ IČOVýkaz ziskov a strát
Úč POD 2 - 01



Výnosy z finančnej činnosti spolu  r. 30
+ r. 31 + r. 35 + r. 39 + r. 42 + r. 43 + r. 44

Výnosy z dlhodobého finančného majetku
súčet (r. 32 až r. 34)

Výnosy z cenných papierov a podielov
od prepojených účtovných jednotiek (665A)

Výnosy z cenných papierov a podielov
v podielovej účasti okrem výnosov
prepojených účtovných jednotiek (665A)

Ostatné výnosy z cenných papierov a
podielov (665A)

Výnosy z krátkodobého finančného majetku
súčet (r. 36 až r. 38)

Výnosy z krátkodobého finančného majetku
od prepojených účtovných jednotiek (666A)

Ostatné výnosy z krátkodobého finančného
majetku (666A)

Výnosové úroky    (r. 40 + r. 41)

Výnosové úroky od prepojených
účtovných jednotiek (662A)

Ostatné výnosové úroky (662A)

Kurzové zisky (663)

Výnosy z precenenia cenných papierov a
výnosy z derivátových operácií (664, 667)

Ostatné výnosy z finančnej činnosti (668)

Náklady na finančnú činnosť spolu  r. 46
+ r. 47 + r. 48 + r. 49 + r. 52 + r. 53 + r. 54

Opravné položky  k finančnému majetku
(+/-) (565)

Nákladové úroky (r. 50 + r. 51)

Text

b

Ozna-
čenie

a

Nákladové úroky pre prepojené účtovné
jednotky (562A)

Ostatné nákladové úroky (562A)

Kurzové straty (563)

Náklady na precenenie cenných papierov a
náklady na derivátové operácie (564, 567)

bežné účtovné obdobie

1

bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

2

Číslo
riadku

c

Skutočnosť

30

31

32

33

34

35

36

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

29

28

37

Pridaná hodnota (r. 03 + r. 04 + r. 05 +
r. 06 + r. 07) - (r. 11 + r. 12 + r. 13 + r. 14)

*

Náklady na krátkodobý finančný majetok
(566)

Ostatné náklady na finančnú činnosť
(568, 569)

UZPODv14_11
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**

VIII.

IX.

IX.1.

2.

3.

X.

Tržby z predaja cenných papierov a
podielov (661)

X.1.

2.

3.

Výnosy z krátkodobého finančného majetku
v podielovej účasti okrem výnosov
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Premac, spol. s r.o. 

Poznámky individuálnej účtovnej závierky zostavenej k 31. decembru 2018

1.      POPIS SPOLOČNOSTI

Hlavným predmetom činnosti je:

1. výroba cementovaného tovaru

2. nákup a predaj tovarov

Informácie o počte zamestnancov

Konsolidujúca účtovná jednotka, ktorá zostavuje konsolidovanú účtovnú závierku za všetky skupiny účtovných jednotiek

konsolidovaného celku, pre ktorú je účtovná jednotka konsolidovanou účtovnou jednotkou je CRH PLC, Belgard Castle,

Belgard road, Clondalkin, CO Dublin, Írsko. Konsolidujúca účtovná jednotka, ktorá zostovaju konsolidovanú účtovnú závierku

za tú skupinu účtovných jednotiek konsolidovaného celku, ktorého súčasťou je aj účtovná jednotka, bezprostredne

konsolidujúca účtovná jednotka je EHL Beteiligungs - AG, Bundesstrasse 127, 566 42 Kruft, Nemecko.

Konsolidujúca účtovná jednotka, v ktorej sú prístupné konsolidované účtovné závierky a adresa príslušného registrovaného

súdu, ktorý vedie obchodný register, v ktorom sa uložia tieto konsolidované účtovné závierky je: EHL Beteiligungs - AG,

Bundesstrasse 127, 566 42  Kruft, Nemecko, registračný súd HRB 5467, sídlo Andernach, Nemecko.

Spolu x 0 0% 0% 0%

Spoločník, akcionár do dňa zmeny  v štruktúre 

spoločníkov, akcionárov
Výška podielu na základnom imaní Podiel na 

hlasovacích 

právach v %

Iný podiel na ostatných 

položkách VI ako na ZI 

v %Spoločník, akcionár Dátum zmeny absolútne v %

Spolu 7 501 826 EUR 100% 100% 0%

EHL Baustoffwerk Erfurt GmbH, Nemecko 75 018 EUR 1,00% 1,00%

EHL Beteiligungs - AG, Nemecko 7 426 808 EUR 99,00% 99,00%

Premac, spol. s r. o. (ďalej len „spoločnosť”) je spoločnosť s ručením obmedzeným, ktorá bola dňa 12. apríla 1991 zapísaná

do Obchodného registra vedenom na Okresnom súde Bratislava I., oddiel Sro, vložka č. 864/B. Spoločnosť sídli v Bratislave,

Stará Vajnorská 25, Slovenská republika, identifikačné číslo 17316138.

V roku 2018 boli uskutočnené zmeny v zápise do Obchodného registra: odvolanie konateľa p. Rojnik a p. Stapfer následne

odvolanie prokuristu Ing. Kadlec, zápis konateľov p. Luger a p. Flórián.

Názov položky Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie

počet vedúcich zamestnancov 4 5

Informácie o štruktúre spoločníkov/akcionárov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka a o štruktúre

spoločníkov/akcionárov do dňa jej zmeny v priebehu účtovného obdobia

Spoločník, akcionár

Výška podielu na základnom imaní
Podiel na hlasovacích 

právach v %

Iný podiel na ostatných 

položkách VI ako na ZI 

v %absolútne v %

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 125 117

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 

závierka, z toho:
132 116
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Neoddeliteľnou súčasťou účtovnej závierky je účtovná závierka a poznámky.



Premac, spol. s r.o. 

Poznámky individuálnej účtovnej závierky zostavenej k 31. decembru 2018

Členovia štatutárnych orgánov k 31. decembru 2018:

Jürgen Luger 

Ladislav Flórián

Ing. Katarína Sedláková

2.       ZÁKLADNÉ VÝCHODISKÁ PRE ZOSTAVENIE ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY

3.      VŠEOBECNÉ ÚČTOVNÉ ZÁSADY A METÓDY

a)    Dlhodobý nehmotný majetok

Odpisovanie

b)    Dlhodobý hmotný majetok

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého nehmotného majetku sa tvorí opravná položka vo výške

rozdielu jeho zistenej úžitkovej hodnoty a zostatkovej hodnoty.

Nakupovaný dlhodobý hmotný majetok sa oceňuje v obstarávacích cenách, ktoré zahŕňajú cenu obstarania, náklady na

dopravu, clo a ďalšie náklady súvisiace s obstaraním.

Náklady na technické zhodnotenie dlhodobého hmotného majetku zvyšujú jeho obstarávaciu cenu. Opravy a údržba sa účtujú

do nákladov.

Softvér 4 25% rovnomerne

Goodwill 5 20% rovnomerne

Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný iným spôsobom sa oceňuje spôsob oceňovania.

Dlhodobý nehmotný majetok sa odpisuje do nákladov počas predpokladanej doby životnosti príslušného majetku.

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú stanovené pre jednotlivé skupiny dlhodobého

nehmotného majetku  nasledovne:

Predpokladaná doba 

používania Ročná odpisová sadzba Metóda odpisovania

Účtovná závierka bola zostavená podľa Zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov za predpokladu

nepretržitého trvania jej činnosti a je zostavená ako riadna/mimoriadna  účtovná závierka.

Účtovná závierka spoločnosti za predchádzajúce účtovné obdobie k 31. decembru 2017 bola schválená Valným

zhromaždením spoločnosti dňa 29. júna 2018.

Účtovné zásady a metódy, ktoré spoločnosť používala pri zostavení účtovnej závierky za rok 2017 a 2018 sú nasledovné: 

Nakupovaný dlhodobý nehmotný majetok sa oceňuje v obstarávacích cenách, ktoré obsahujú cenu obstarania a náklady

súvisiace s jeho obstaraním.

Dlhodobý nehmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi, ktoré zahrňujú priame materiálové

a mzdové náklady a výrobné režijné náklady (prípadne časť správnych nákladov).

Konatelia

Prokuristi
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Neoddeliteľnou súčasťou účtovnej závierky je účtovná závierka a poznámky.
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Premac, spol. s r.o. 

Poznámky individuálnej účtovnej závierky zostavenej k 31. decembru 2018

Odpisovanie

c)    Finančný majetok

d)    Zásoby

V prípade, ak účtovná hodnota je vyššia ako realizovateľná hodnota, tvorí sa opravná položka.

e)    Pohľadávky

f)    Náklady budúcich období a príjmy budúcich období

g)    Záväzky 

h)    Rezervy 

i)    Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa oceňujú ich menovitou hodnotou, pričom sa vykazujú vo výške, ktorá je

potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

Dlhodobé i krátkodobé záväzky sa vykazujú v menovitých hodnotách. V položke iné záväzky sa vykazujú taktiež hodnoty

zistené pri ocenení finančných derivátov reálnou hodnotou.

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát z

podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa oceňujú ich menovitou hodnotou, pričom sa vykazujú vo výške, ktorá

je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého hmotného majetku sa tvorí opravná položka vo výške rozdielu

jeho zistenej úžitkovej hodnoty a zostatkovej hodnoty.

Krátkodobý finančný majetok tvoria ceniny, peniaze v hotovosti a na bankových účtoch, cenné papiere určené na

obchodovanie, dlžné cenné papiere so splatnosťou do jedného roka držané do doby splatnosti, vlastné akcie, vlastné dlhopisy

a ostatné realizovateľné cenné papiere.

Nakupované zásoby sú ocenené obstarávacími cenami s použitím metódy váženým aritmetickým priemerom. Obstarávacia

cena zásob zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s ich obstaraním (náklady na prepravu, clo, provízie, atď.). Prijaté

zľavy, diskonty, rabaty znižujú obstarávaciu cenu zásob.

Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou sa oceňujú vlastnými nákladmi podľa operatívnych kalkulácií. 

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty zásob sa tvorí  opravná položka. 

Pohľadávky sa oceňujú menovitou hodnotou. Postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného

imania sa oceňujú obstarávacou cenou. Ocenenie pochybných pohľadávok sa upravuje na ich realizovateľnú hodnotu

opravnými položkami.

Dopravné prostriedky 4 25% rovnomerne

Inventár 4 25% -

Stavby 20 5% rovnomerne

Stroje, prístroje a zariadenia 2;4;6;8 50%;25%;16,6%;12,5% rovnomerne

Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje do nákladov počas predpokladanej doby životnosti príslušného majetku.

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú stanovené pre jednotlivé skupiny dlhodobého

hmotného majetku  nasledovne:

Predpokladaná doba 

používania Ročná odpisová sadzba Metóda     odpisovania
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Premac, spol. s r.o. 

Poznámky individuálnej účtovnej závierky zostavenej k 31. decembru 2018

j)    Vlastné imanie

k)    Transakcie v cudzích menách

l)    Výnosy

m)   Operatívny lízing

Spoločnosť nemá žiadne aktíva obstarané formou finančného lízingu.

n)   Daň z príjmu

-

-

-

Majetok obstaraný formou operatívneho lízingu sa účtuje do nákladov počas doby trvania lízingovej zmluvy. Nájomné za

majetok obstaraný formou operatívneho lízingu sa účtuje do nákladov rovnomerne počas doby trvania  zmluvy o prenájme. 

Náklad na daň z príjmov sa počíta pomocou platnej daňovej sadzby z účtovného zisku upraveného o trvalé alebo dočasne

daňovo neuznateľné náklady a nezdaňované výnosy. Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový

záväzok)  sa vzťahujú na:

dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou

základňou,

možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti, pod ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od základu dane

v budúcnosti,

možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období.

O odloženom daňovom záväzku účtuje spoločnosť vždy, o pohľadávke účtuje, ak je realizovateľná.

Transakcie v cudzej mene sa prepočítavajú na eurá referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou

centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.

Peňažné aktíva a pasíva vyjadrené v cudzej mene sa prepočítavajú kurzom platným ku dňu zostavenia účtovnej závierky.

Vzniknuté kurzové rozdiely sa vykazujú vo výkaze ziskov a strát.

Kúpa a predaj cudzej meny sa prepočítava na euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané.  

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá,

dobropisy a pod.). Tržby sú účtované ku dňu splnenia dodávky alebo služby. 

Spoločnosť účtuje o operatívnom lízingu.

Vlastné imanie sa skladá zo základného imania, zákonného rezervného fondu a výsledku hospodárenia v schvaľovacom

konaní. 

Základné imanie spoločnosti sa vykazuje vo výške zapísanej v obchodnom registri okresného súdu. Prípadné zvýšenie alebo

zníženie základného imania na základe rozhodnutia valného zhromaždenia, ktoré nebolo ku dňu účtovnej závierky

zaregistrované, sa vykazuje ako zmeny základného imania. Vklady presahujúce základné imanie sa vykazujú ako emisné

ážio. 

4

Neoddeliteľnou súčasťou účtovnej závierky je účtovná závierka a poznámky.



Premac, spol. s r.o. 

Poznámky individuálnej účtovnej závierky zostavenej k 31. decembru 2018

4.      DLHODOBÝ MAJETOK

a)   Dlhodobý nehmotný majetok

Informácie o dlhodobom nehmotnom majetku

0 61 764

0 0 99 842

Stav na konci účtovného 

obdobia
0 61 764 0 0 0 0

0 0 0

Zostatková hodnota 

Stav na začiatku účtovného 

obdobia
0 99 842 0 0 0

Stav na konci účtovného 

obdobia
0 0 0 0 0

0

Úbytky 0

0

Prírastky

0 212 384

Opravné položky

Stav na začiatku účtovného 

obdobia

-1 514

Stav na konci účtovného 

obdobia
0 212 384 0 0 0 0

Úbytky -1 514

175 820

Prírastky 38 078 38 078

274 148

Oprávky

Stav na začiatku účtovného 

obdobia
175 820

0

Stav na konci účtovného 

obdobia
0 274 148 0 0 0 0 0

-1 514

Presuny

Úbytky -1 514

275 662

Prírastky 0

Spolu

Prvotné ocenenie

Stav na začiatku účtovného 

obdobia
275 662 0

24 236

Dlhodobý nehmotný majetok

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Aktivované 

náklady 

na vývoj

Softvér
Oceniteľné 

práva
Goodwill Ostatný DNM

Obstarávaný 

DNM

Poskytnuté 

preddavky 

na DNM

0 61 764

Stav na konci účtovného 

obdobia
0 24 236 0 0 0 0 0

0 0

Zostatková hodnota 

Stav na začiatku účtovného 

obdobia
0 61 764 0 0 0 0

0

Stav na konci účtovného 

obdobia
0 0 0 0 0 0

Úbytky

0

Prírastky 0

196 023

Opravné položky

Stav na začiatku účtovného 

obdobia

-57 016

Stav na konci účtovného 

obdobia
0 196 023 0 0 0 0 0

40 655

Úbytky -57 016

Prírastky 40 655

Oprávky

Stav na začiatku účtovného 

obdobia
212 384 212 384

0

Stav na konci účtovného 

obdobia
0 220 259 0 0 0 0 0 220 259

-53 889

Presuny

0

Úbytky -53 889

274 148

Prírastky

Ostatný DNM
Obstarávaný 

DNM

Poskytnuté 

preddavky 

na DNM

Spolu

Prvotné ocenenie

Stav na začiatku účtovného 

obdobia
274 148 0

Dlhodobý nehmotný majetok

Bežné účtovné obdobie

Aktivované 

náklady 

na vývoj

Softvér
Oceniteľné 

práva
Goodwill
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Poznámky individuálnej účtovnej závierky zostavenej k 31. decembru 2018

b)   Dlhodobý hmotný majetok

Informácie o dlhodobom hmotnom majetku

0 0 141 581 21 762 6 883 705

0 0 83 055 0 7 647 563

Stav na konci 

účtovného 
3 359 808 1 635 089 1 725 465 0

0 0 0 0

Zostatková hodnota 

Stav na začiatku 

účtovného 
3 359 808 1 945 234 2 259 466 0

0

Stav na konci 

účtovného 
0 0 0 0 0

0

Úbytky

0

Prírastky

Stav na začiatku 

účtovného 

0 0 0 0 24 925 832

Opravné položky

-1 896 313

Stav na konci 

účtovného 
0 6 135 204 18 790 628 0

1 277 719

Úbytky -1 896 313

0 0 0 0 25 544 426

Prírastky 349 725 927 994

0 141 581 21 762 31 809 537

Oprávky

Stav na začiatku 

účtovného 
0 5 785 479 19 758 947 0

0

Stav na konci 

účtovného 
3 359 808 7 770 293 20 516 093 0 0

-505 887 -54 952 -2 462 739

Presuny

564 413 76 714 1 080 287

Úbytky -1 901 900

0 83 055 0 33 191 989

Prírastky 39 580 399 580

Stav na začiatku 

účtovného 
3 359 808 7 730 713 22 018 413 0 0

Základné 

stádo a ťažné 

zvieratá

Ostatný DHM
Obstarávaný 

DHM

Poskytnuté 

preddavky 

na DHM

Spolu

Prvotné ocenenie

0 76 827 234 333 6 731 870

Dlhodobý hmotný 

majetok

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Pozemky Stavby

Samostatné 

hnuteľné veci 

a súbory 

hnuteľných 

vecí

Pestovateľ-  

ské celky 

trvalých 

porastov

0 141 581 21 762 6 883 705

Stav na konci 

účtovného 
3 369 066 1 436 750 1 614 894 0 0

0 0 0

Zostatková hodnota 

Stav na začiatku 

účtovného 
3 359 808 1 635 089 1 725 465 0 0

0

Stav na konci 

účtovného 
0 0 0 0 0 0

0

Úbytky

0

Prírastky

0 24 616 520

Opravné položky

Stav na začiatku 

účtovného 

-1 416 346

Stav na konci 

účtovného 
0 6 482 980 18 133 540 0 0 0 0

1 107 034

Úbytky -1 416 346

0 24 925 832

Prírastky 347 776 759 258

31 348 390

Oprávky

Stav na začiatku 

účtovného 
0 6 135 204 18 790 628 0 0 0 0

0

Stav na konci 

účtovného 
3 369 066 7 919 730 19 748 434 0 0 0 76 827 234 333

-2 551 871

Presuny

2 090 724

Úbytky -1 417 081 -1 113 028 -21 762

31 809 537

Prírastky 9 258 149 437 649 422 1 048 274 234 333

Prvotné ocenenie

Stav na začiatku 

účtovného 
3 359 808 7 770 293 20 516 093 0 0 0 141 581 21 762

Pestovateľ-  

ské celky 

trvalých 

porastov

Základné 

stádo a ťažné 

zvieratá

Ostatný DHM
Obstarávaný 

DHM

Poskytnuté 

preddavky 

na DHM

Spolu

Dlhodobý hmotný 

majetok

Bežné účtovné obdobie

Pozemky Stavby

Samostatné 

hnuteľné veci 

a súbory 

hnuteľných 

vecí
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Poistenie majetku

c)   Dlhodobý finančný majetok

Informácie o dlhodobom finančnom majetku

Spoločnosť Premac, spol. s r. o., v roku 2018 neevidovala žiadny dlhodobý finančný majetok.

5.      ZÁSOBY

6.      POHĽADÁVKY

K pochybným pohľadávkam boli v roku 2017 a 2018 vytvorené opravné položky na základe smernice o tvorbe opravných

položiek k pohľadávkam a to: pohľadávky nad 360 dni: 100%, pohľadávky nad 180 dní: 50%.

Pohľadávky spolu 599 563 18 937 0 -4 567 613 933

Pohľadávky 

z obchodného styku 
599 563 18 937 -4 567 613 933

Na zásoby nebolo zriadené záložné právo.

Informácie o vývoji opravnej položky k pohľadávkam

Pohľadávky

Bežné účtovné obdobie

Stav  OP na začiatku 

účtovného obdobia
Tvorba OP

Zúčtovanie OP 

z dôvodu zániku 

opodstat-

nenosti

Zúčtovanie OP 

z dôvodu vyradenia 

majetku 

z účtovníctva

Stav OP na konci 

účtovného obdobia

Zásoby spolu 35 845 54 476 0 0 90 321

Výrobky 35 845 54 476 90 321

Informácie o opravných položkách k zásobám

Zásoby

Bežné účtovné obdobie

Stav  OP na začiatku 

účtovného obdobia
Tvorba OP

Zúčtovanie OP 

z dôvodu zániku 

opodstat-

nenosti

Zúčtovanie OP 

z dôvodu vyradenia 

majetku 

z účtovníctva

Stav OP na konci 

účtovného obdobia

V spoločnosti AIG Europe Limited je uzatvorené poistenie "Directors and Officers policy" na obdobie 1.2.2018-31.1.2019 s

celkovým poistným 342,92 EUR.

Ocenenie nadbytočných, zastaraných a nízkoobrátkových zásob sa znižuje na nižšiu úžitkovú hodnotu prostredníctvom 

opravných položiek. Opravnú položku stanovilo vedenie spoločnosti na základe smernice - odpis zásob pri ktorých nie je 

pohyb viac ako rok.

V spoločnosti CRH Group Insurance Services Europe Ltd je uzatvorené poistenie majetku a poistné za obdobie 1.2.2018-

31.1.2019 je 16 172 EUR (za obdobie 1.2.2017-31.1.2018 je 15 354 EUR)

V spoločnosti CRH Group Insurance Services Europe Ltd je uzatvorené poistenie zodpovednosti za životné prostredie na

obdobie 1.2.2018-31.1.2019 s poistným vo výške 6615 EUR (za obdobie 1.2.2017-31.1.2018 bolo poistné 6405 EUR).
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7.      FINANČNÉ ÚČTY

8.      ČASOVÉ ROZLÍŠENIE

Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho: 945 891

Poistenia 1 602 4 258

Nevyplatené zákaznícke bonusy -239 170 0

Informácie o významných položkách časového rozlíšenia

Opis položky časového rozlíšenia Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie

Náklady budúcich období dlhodobé,  z toho: 28 304 20 951

Ostatné

Výdavky budúcich období dlhodobé,  z toho: 

26 702

-239 170

16 693

0

Bežné účty v banke alebo v pobočke zahraničnej 

banky
1 928 866 42 129

Spolu 1 928 918 43 416

Informácie o krátkodobom finančnom majetku

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Pokladnica, ceniny 52 1 287

Iné pohľadávky 0 0

Krátkodobé pohľadávky spolu 19 162 569 963 435 20 126 004

Sociálne poistenie 0

Daňové pohľadávky a dotácie 40 229 40 229

Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného 

celku
18 320 785 18 320 785

Pohľadávky voči spoločníkom, členom 

a združeniu
0

Krátkodobé pohľadávky

Pohľadávky z obchodného styku 801 555 963 435 1 764 990

Pohľadávky voči DÚJ a MÚJ 0

Dlhodobé pohľadávky

Odložená daňová pohľadávka 4 848 4 848

Dlhodobé pohľadávky spolu 4 848 0 4 848

K pochybným pohľadávkam boli v roku 2017 a 2018 vytvorené opravné položky na základe smernice o tvorbe opravných

položiek k pohľadávkam a to: pohľadávky nad 360 dni: 100%, pohľadávky nad 180 dní: 50%.

Informácie o vekovej štruktúre pohľadávok

Názov položky V lehote splatnosti Po lehote splatnosti Pohľadávky spolu

8
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9.      VLASTNÉ IMANIE

10.      REZERVY

11.      ZÁVÄZKY

132 082 299 223 -132 082 299 223

Názov položky
Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Stav na začiatku 

účtovného obdobia
Tvorba Použitie Zrušenie

Stav na konci 

účtovného obdobia

Rezerva audit 6 500 6 504 -6 500 6 504

Bežné účtovné obdobiePrerozdelenie hospodárskeho výsledku

61 000

11 910

0

0

61 000

11 910

Záväzky po lehote splatnosti

Krátkodobé záväzky spolu 2 622 115 2 368 932

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 

do jedného roka vrátane
2 622 115 2 368 932

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť 

rokov

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok 

až päť rokov
18 393 57 474

112 923

Rezerva HM 61 000 32 400 -61 000 32 400

Všetky krátkodobé rezervy budú použité v roku 2019.

Informácie o záväzkoch

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Dlhodobé záväzky spolu 18 393 57 474

Rezerva audit 6 500 6 500 -6 500 6 500

Rezerva odmeny 50 000 118 244 -50 000 118 244

0

0

Rezerva HM

Rezerva odstupné

Rezerva odstupné 11 910 0 -11 910 0

Krátkodobé rezervy, 

z toho:
299 223 359 576 -299 223 359 576

Rezerva pre skonto a 

zákaznícke bonusy
0 20 041 0 20 041

Rez.na nevyč.dovo, 

nadčas
75 582 101 569 -75 582 101 569

Krátkodobé rezervy, 

z toho:

Spolu 57 513

Informácie o rezervách

Názov položky

Bežné účtovné obdobie

Stav na začiatku 

účtovného obdobia
Tvorba Použitie Zrušenie

Stav na konci 

účtovného obdobia

Rezerva odmeny 118 244 187 708 -118 244 187 708

Rez.na nevyč.dovo, 

nadčas
101 569 112 923 -101 569

Účtovný zisk 57 513

Prevod do nerozdelených ziskov minulých období 37 513

Prevod na sociálny fond 20 000

Informácie o prerozdelení hospodárskeho výsledku

Názov položky Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
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12.     ODLOŽENÁ DAŇ Z PRÍJMOV

13.     INFORMÁCIE O ZÁVAZKOCH ZO SOCIÁLNEHO FONDU

14.     ČASOVÉ ROZLÍŠENIE

Prijatý preddavok 3 384 517

Informácie o významných položkách časového rozlíšenia na strane pasív

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Výnosy budúcich období krátkodobé, 

z toho: 3 384 517

Čerpanie sociálneho fondu -42 274 -36 024

Konečný zostatok sociálneho fondu 18 393 20 369

Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov 20 298 17 510

Tvorba sociálneho fondu spolu 40 298 47 510

20 000Tvorba sociálneho fondu zo zisku 30 000

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Začiatočný stav sociálneho fondu 20 369 8 883

Zaúčtovaná ako náklad 66 665 71 523

Zaúčtovaná do vlastného imania

Odložený daňový záväzok 66 666 71 523

Zmena odloženého daňového záväzku 66 665 71 523

Uplatnená daňová pohľadávka 61 818 34 418

Zaúčtovaná  ako zníženie nákladov 61 818 34 418

Sadzba dane z príjmov ( v %) 21 21

Odložená daňová pohľadávka 61 818 34 418

Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti

Možnosť previesť nevyužité daňové odpočty

odpočítateľné

zdaniteľné 294 371 163 894

zdaniteľné 0 0

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou 

záväzkov a daňovou základňou, z toho:
294 371 163 894

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou 

majetku a daňovou základňou, z toho:
-317 455 -340 585

odpočítateľné -317 455 -340 585

Informácie o odloženej daňovej pohľadávke alebo o odloženom daňovom záväzku 

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
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15.     VÝNOSY A NÁKLADY

Informácie o zmene stavu vnútroorganizačných zásob

Úroky 0 0

Ostatné významné položky finančných výnosov, 

z toho:
5 221 12 723

Skonto za včasnú úhradu 5 221 12 723

Kurzové zisky, z toho: 666 2 164

kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 

účtovná závierka

Ostatné 3 943 2 266

Finančné výnosy, z toho: 5 887 14 887

Vrátené súdne poplatky 0 0

Refakturácia energií, služieb, PHM 2 780 2 613

Tržby z predaja DHM a mat. 96 345 114 797

Poistné 139 0

x x

Manká a škody 25 728 x x -25 728

Informácie o výnosoch z hospodárskej činnosti, finančnej činnosti a mimoriadnej činnosti

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Ostatné významné položky výnosov 

z hospodárskej činnosti, z toho:
103 207 119 676

Zmena stavu vnútroorganizačných zásob vo 

výkaze ziskov a strát
x x x -544 682 -171 495

Iné x x x

Konečný zostatok Konečný zostatok Začiatočný stav
Bežné účtovné 

obdobie

Bezprostred- 

ne predchádza-

júce účtovné 

Názov položky

Bežné účtovné 

obdobie

Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie

Zmena stavu vnútroorganizačných 

zásob

Spolu 16 311 188 14 815 462 906 791 542 227

Spolu 3 099 487 3 563 965 3 735 461 -464 478 -171 495

Výrobky 3 071 350 3 407 946 3 521 481 -336 596 -113 534

Nedokončená výroba a polotovary vlastnej výroby 28 137 156 019

x

Nemecko 645 4 299 66 125

ČR 23 755 40 242 2 581 3 373

Rakúsko 1 485 718 1 501 236 16 037 34 362

Ostatné 78 157 103 388 52 602 4 375

213 980 -127 882 -57 961

OP k zásobám 90 321 35845 15406 -54 476

Reprezentačné

Bezprostred- 

ne predchádza- 

júce účtovné 

Bežné účtovné 

obdobie

Bezprostred- 

ne predchádza- 

júce účtovné 

Slovensko 14 722 913 13 166 297 835 505 499 992

Informácie o tržbách

Oblasť odbytu

Vlastná výroba Obchodný tovar

Bežné účtovné 

obdobie
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Ostatné 108 025 94 738

Poistenie 25 686 33 542

Bankové poplatky 5 149 5 582

kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 

účtovná závierka

Ostatné významné položky finančných nákladov, 

z toho:
138 860 133 862

Finančné náklady, z toho: 139 918 135 171

Kurzové straty, z toho: 1 058 1 309

Pokuty a penále 9 576 5 619

Ostatné 98 459 121 105

Odpis pohľadávok 14 370 437

Poistné udalosti, reklamácie 15 983 59 828

Dane a poplatky 125 944 131 950

Predaný majetok a materiál 36 378 48 418

Ostatné  547 068 391 938

Ostatné významné položky nákladov 

z hospodárskej činnosti, z toho:
300 710 367 357

Reprezentačné 54 587 29 416

Cestovné 34 852 35 001

Techn.-výrobné služby 262 320 212 184

Nájom 153 921 139 208

Reklama a marketing 63 190 42 340

Poradenstvo 257 157 110 024

Telek.techn.,výp.techn.,poštovné 210 571 194 405

Doprava 1 536 312 1 386 181

Opravy a udržiavanie 400 608 381 078

Náklady za poskytnuté služby, z toho: 3 527 086 2 928 275

Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti 6 500 6 500

Čistý obrat celkom 18 957 370 16 883 451

Náklady

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Tržby za tovar 906 791 542 227

Výnosy z predaja majetku a materiálu 96 345 114 796

Tržby za vlastné výrobky 16 311 188 14 815 462

Tržby z predaja služieb 1 643 046 1 410 966

Informácie o čistom obrate

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
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Suma odloženej dani z príjmov, ktorá sa vzťahuje na položky 

účtované priamo na účty vlastného 

imania bez účtovania na účty nákladov a výnosov

Suma odloženého daňového záväzku, ktorý vznikol z dôvodu 

neúčtovania tej časti odloženej daňovej  pohľadávky v bežnom 

účtovnom období, o ktorej sa účtovalo v predchádzajúcich 

účtovných obdobiach

Suma neuplatneného umorenia daňovej straty, nevyužitých 

daňových odpočtov a iných nárokov a odpočítateľných 

dočasných rozdielov, ku ktorým nebola účtovaná odložená 

daňová pohľadávka

Suma odloženého daňového záväzku účtovaného ako náklad 

alebo výnos vyplývajúci zo zmeny sadzby dane z príjmov
66 665 71 523

Suma odloženej daňovej pohľadávky 

týkajúca sa umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových 

odpočtov a iných nárokov, ako aj dočasných 

Dane z príjmov

Informácie o daniach z príjmov

Názov položky Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie

Suma odloženej daňovej pohľadávky účtovanej ako náklad 

alebo výnos vyplývajúca zo zmeny sadzby dane z príjmov
98 914 34 418

Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, 

z toho:
6 500 6 500

náklady za overenie individuálnej účtovnej závierky 6 500 6 500

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
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Celková daň z príjmov x 130 838 x 34 950

Odložená daň z príjmov x -41 953 x -60 439

Splatná daň z príjmov x 172 791 x 95 389

Spolu 822 815 172 791 454 236 95 389

Iné

Zmena sadzby dane

Umorenie daňovej straty

Vplyv nevykázanej odloženej 

daňovej pohľadávky

Výnosy nepodliehajúce dani 0 0 0 0

21

Daňovo neuznané náklady 369 678 85 026 361 772 83 208

teoretická daň x 95 159 21 x 19 417

Základ dane Daň Daň v %

Výsledok hospodárenia pred  

zdanením, z toho:
453 137 x x 92 464 x x

Informácie o daniach z príjmov

Názov položky

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Základ dane Daň Daň v %
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16.     INFORMÁCIE O SPRIAZNENÝCH OSOBÁCH

18.     PREHĽAD O PEŇAŽNÝCH TOKOCH 

Prevod zisku na soc. Fond 0 30 000 0 30 000

Valné zhromaždenie spoločnosti konané dňa 29. júna 2018 schválilo rozdelenie zisku za rok 2017 nasledovne: prídel do

sociálneho fondu 20 000 EUR a prevod na nerozdelený zisk minulých období vo výške 37 513 EUR .

Vedenie spoločnosti navrhuje previesť zisk za rok 2018 nasledovne: prídel do sociálneho fondu 30 000 EUR a prevod na 

nerozdelený zisk minulých období vo výške 292 299 EUR .

Prehľad o peňažných tokoch bol spracovaný nepriamou metódou. 

Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia 343 576 57 313 -343 576 57 313

Nerozdelený zisk minulých rokov 19 715 214 313 577 20 028 790

Zákonný rezervný fond 1 165 477 1 165 477

Ostatné kapitálové fondy 22 223 22 223

Základné imanie 7 501 826 7 501 826

Položka vlastného imania

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Stav 

na začiatku 

účtovného 

obdobia

Prírastky Úbytky Presuny

Stav na konci 

účtovného 

obdobia

Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia 57 513 322 299 -57 513 322 299

Prevod zisku na soc.fond 0 -20 000 20 000 0

Nerozdelený zisk minulých rokov 20 028 790 37 513 20 066 303

Zákonný rezervný fond 1 165 477 1 165 477

Ostatné kapitálové fondy 22 223 22 223

Základné imanie 7 501 826 7 501 826

17.     INFORMÁCIE O ZMENÁCH VLASTNÉHO IMANIA

Položka vlastného imania

Bežné účtovné obdobie

Stav 

na začiatku 

účtovného 

obdobia

Prírastky Úbytky Presuny

Stav na konci 

účtovného 

obdobia

CRH Magyarország 3 350 227

EHL GmbH - Hainichen 3 1 663 2 183

CRH Uzleti Szolgáltatási Kozpont KFT 3 0 4 191

CRH (Česko) s.r.o. 3 187 83

CRH (Slovensko) a. s. 8 18 320 785 18 650 363

TransPlus (Slovensko) s. r. o. 3 139 134 135 346

CRH Nederland B.V. 3 40 264 3 489

CRH group Insurance Services Europe Ltd 3 22 787 21 760

Kameňolomy, s.r.o., SR 1 22 897 24 751

CRH (Slovensko) a. s. 1,3 4 445 913 4 048 254

Polbruk 1 64 064 0

EHL AG Kruft, Nemecko 1 87 630 7 034

CRH Group Srvices Limited, Ireland 3 284 200 129 512

Informácie o ekonomických vzťahoch  medzi účtovnou jednotkou a spriaznenými osobami

Spriaznená osoba Kód druhu obchodu
Hodnotové vyjadrenie obchodu

Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie                                             
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Neoddeliteľnou súčasťou účtovnej závierky je účtovná závierka a poznámky.



Ozna-

čenie
OBSAH POLOŽKY Bežné účtovné 

obdobie

Bežné účtovné 

obdobie

 Z / S Výsledok hospodárenia z bežnej činnosti pred zdanením daňou z príjmov (+/-) 453 137 92 463

 A.1.
Nepeňažné operácie ovplyvňujúce výsledok hospodárenia z bežnej činnosti pred 

zdanením daňou z príjmov (súčet A. 1. 1. až A. 1. 13.) (+/-)
1 519 318 1 551 019

 A.1.1. Odpisy a zníženia hodnoty dlhodobého nehmotného a hmotného majetku (+) 1 120 911 1 314 137

 A.1.2.
Zostatková hodnota dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku 

účtovaná pri vyradení tohto majetku do nákladov na bežnú činnosť, s výnimkou jeho 
0 0

 A.1.3. Odpis opravnej položky k nadobudnutému majetku (+/-)

 A.1.4. Zmena stavu dlhodobých rezerv (+/-) 60 353 166 871

 A.1.5. Zmena stavu opravných položiek (+/-) 68 846 20 875

 A.1.6. Zmena stavu položiek časového rozlíšenia nákladov a výnosov (+/-) 228 895 -14 630

 A.1.8. Úroky účtované do nákladov (+)

 A.1.9. Úroky účtované do výnosov (-) 0 0

 A.1.10.
Kurzový zisk vyčíslený k peňažným prostriedkom a peňažným ekvivalentom ku dňu, ku 

ktorému sa zostavuje účtovná závierka (-)
-666 -2 164

 A.1.11.
Kurzová strata vyčíslená k peňažným prostriedkom a peňažným ekvivalentom ku dňu, 

ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka (+)
1 058 1 309

 A.1.12.
Výsledok z predaja dlhodobého majetku, s výnimkou majetku, ktorý sa považuje za 

peňažný ekvivalent (+/-)
39 921 64 621

 A.2.

Vplyv zmien stavu pracovného kapitálu (rozdiel medzi obežným majetkom a 

krátkodobými záväzkami s výnimkou položiek  peňažných prostriedkov a peňažných 

ekvivalentov) na výsledok hospodárenia z bežnej činnosti (súčet A. 2. 1. až A. 2. 4.)

975 229 -365 921

 A.2.1. Zmena stavu pohľadávok z prevádzkovej činnosti (-/+) 441 686 276 173

 A.2.2. Zmena stavu záväzkov z prevádzkovej činnosti (+/-) -160 133 -690 616

 A.2.3. Zmena stavu zásob (-/+) 693 676 48 522

 A.2.4.
Zmena stavu krátkodobého finančného majetku, s výnimkou majetku, ktorý je súčasťou 

peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov (-/+)

 A.3. Prijaté úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do investičných činností (+) 0 0

 A.4.
Výdavky na zaplatené úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do finančných 

činností (-)
0 0

 A.5.
Príjmy z dividend a iných podielov na zisku, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do 

investičných činností (+)

 A.6.
Výdavky na vyplatené dividendy a iné podiely na zisku, s výnimkou tých, ktoré sa 

začleňujú do finančných činností (-)

 A.7.
Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do 

investičných činností alebo finančných činností (-/+)
-172 791 -95 389

 A*** Čistý peňažné toky z prevádzkovej činnosti (súčet Z/S + A1. až A. 9.) 2 321 756 1 089 709

B. 1. Výdavky na obstaranie dlhodobého nehmotného majetku (-) 0 0

B. 2. Výdavky na obstaranie dlhodobého hmotného majetku (-) -1 282 607 -586 175

B. 3.

Výdavky na obstaranie dlhodobých cenných papierov a podielov v iných účtovných 

jednotkách, s výnimkou cenných papierov, ktoré sa považujú za peňažné ekvivalenty a 

cenných papierov určených na predaj alebo na obchodovanie (-)

B. 5. Príjmy z predaja dlhodobého hmotného majetku (+) 63 639 66 281

B. 7.
Výdavky na dlhodobé pôžičky poskytnuté účtovnou jednotkou inej účtovnej jednotke, 

ktorá je súčasťou konsolidovaného celku (-)

B. 8.
Príjmy zo splácania dlhodobých pôžičiek poskytnutých účtovnou jednotkou inej 

účtovnej jednotke, ktorá je súčasťou konsolidovaného celku (+)

B. 19. Ostatné príjmy vzťahujúce sa na investičnú činnosť (+)

B. 20. Ostatné výdavky vzťahujúce sa na investičnú činnosť (-) - Cash pooling 329 577 -667 757

 B*** Čisté peňažné toky z investičnej činnosti (súčet B. 1. až B.20.) -889 391 -1 187 651

Skutočnosť v tis. Eur

PREHĽAD PEŇAŽNÝCH TOKOV  (CASH - FLOW STATEMENTS)

za rok 2018

PREMAC spol. s r. o.



 C.2.
Peňažné toky vznikajúce z dlhodobých záväzkov a krátkodobých záväzkov z finančnej 

činnosti (súčet C. 2. 1. až C. 2. 10.)
0 0

 C.2.5. Príjmy z prijatých pôžičiek (+) 0 0

 C*** Čisté peňažné toky z finančnej činnosti (súčet C. 1. až C. 9.) 0 0

 D. Čisté zvýšenie alebo čisté zníženie peňažných prostriedkov (+/-)(súčet A+B+C) 1 885 502 -5 479

 E.
Stav peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na začiatku 

účtovného obdobia (+/-)
43 416 48 895

 F.

Stav peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na konci účtovného 

obdobia pred zohľadnením kurzových rozdielov vyčíslených ku dňu, ku 

ktorému sa zostavuje účtovná závierka (+/-)

1 928 918 43 416

 G.
Kurzové rozdiely vyčíslené k peňažným prostriedkom a peňažným 

ekvivalentom ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka (+/-)

 H.
Zostatok peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na konci 

účtovného obdobia, upravený o kurzové rozdiely vyčíslené ku dňu, ku 

ktorému sa zostavuje účtovná závierka (+/-).

1 928 918 43 416
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